2° 2XOAEIO AEYTEPHZ EYKAIPIAZ
2°¢ KYKAOZ
APIOMHTIKOZ TPAMMATIZMOZ
OYANO MEAETHZ 11 : NOANANAAZIAZMOZ
AEKAAIKQN APIOMQN (111)

e O moA\AmAACLACUOG TWV SEKASIKWV YIVETAL OTIWG O TIOAAXTIAACLOOUOC TV GUOLKWV
aplOpwyY, LOVO TIOU OTO AMOTEAECHA XWPLlou e pe uTtodlaoTtoAn armod ta d€Ld mpog Ta
aplotepd tooa Pnoia, 6oa dekadka Pnoia €xouv kat oL SUO MOPAYOVTEC.

Aokipaoe!
301x1,2= 60,14 x 32= 4,5x631= 18,4x2,1=
960 x 0,42 = 134 x1,2 = 13,4x1,2= 1,34 x1,2=

To opBoywvio owomedo tou oxnuatog ExeL dtaotdoelg 50,45m kot 21,9m. Bpeg T0
euBadov tou.

Ww6'Te

50,45 m

e [pryopog noAAamAactaopoc pe 10, 100, 1000
Otav moAamAaotalels dpuotkd aplOud pe 10, CUUTANPWVELG OTO TEAOG TOU Eva
HNGEVIKO Kal EXeLG TO amoTtéAeopa. Otav moAAamAactdlels e 100, GUUTTANPWVELS
S00 pundevika kat 6tav moAAamAaotalels pe 1000 cupANPWVELG OTO TEAOG TOU TPl
MNGEVIKA KaL XELG TO AMOTEAECHLA.
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Otav moAamnhaolalelc dSekadiko aplOuo pe 10, LETOKLVEIG TNV UTTOSLAOTOAN pia B€on
6e€la. Otav moAamAaoctalelc pe 100, petakiveic SUo BEoelg kat Otav MOAAATAACLALELG
pe to 1000, petakiveig tnv umodlaotoln tpelg Beoelg 6e€ld. Me tov TPOMO AUTOV
HeyoAwVELG Tov aplBuo 10, 100 3 1000 popeg avtiotorya. Otav n untodlaotoAn ptdoel
01O TEAOG ToU SekadLkoU Kal Xpeldletal va petadepBel akopa, TLG UTIOAOLTTEG AUTEG
BE0ELG TIG CUUTANPWVOULE UE LNOEVLIKA.

Aokipaoe!

Bpeg Ta ywvopeva xwplc va eKTEAECELC TOUG TIOAAOTTAQOLOOMOUC KAOETA.

8X100 =
31X10=

60,014X10=
60,014X100=

60,014X1000=
127,3X10=

127,3X100=
127,3X1000=

ZUMMANPWOE ToV Ttivaka Tou SeiyVeL WG VoL XPNOLLOTIOLELG TOV TTOAAQTAQCLAGUO YLo VOl

METATPEWPELG TIG LOVASEG LETPNONG.

Apxikn povada peEtpnong

Metatpornn o€

MoAAamAaolacpog Ue

Amavtnon

3 Euros (€)

cents

100

300 cents

2 meters (m)

centimeters (cm)

15 kilograms (Kg)

grams(g)

75 centimeters (cm)

millimeters (mm)

4 liters (L)

milliliters (mL)

3,5 Euros (€)

cents

0,2 tonnes

Kilograms (Kg)

3,5 meters (m)

centimeters (cm)

12,5 kilometers (km)

meters (m)

8,5 liters (L)

milliliters (mL)

1,5 kilograms (Kg)

grams(g)

0,5 Euros (€)

cents

0,4 meters (m)

centimeters (cm)

2,5 centimeters (cm)

millimeters (mm)

2 meters (m)

millimeters (mm)

0,75 Kilograms (kg)

grams(g)

3 tonnes (t)

Kilograms (kg)
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